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Nome do(a) Candidato "-(a)-:

E Obéervagﬁes:

1. Responda a prova com caneta azul ou preta;
2. E estritamente pr01b1do a utmza(;ao de qualqm,r dlspos.ltwo eletrdnico durante aprova;

Somente selao conmdeladaS as questoes respond1das no gabarlto ao final da prova;

L2

A 1@:,posta de caaa questao deve Ser marcada no gabarlto com um firme . i

Questdo rasyrada ou com m_als de uma resp_osta no gabarito ndo serd considerada na correcio;

S gy

Tempo de prova: 2 horas. Inicio: 09:00 hs; Término: 11:00 hs. )



. Ou Carlos ﬁca nervosop ou Ju11a grita. Se Manuel chega couendo entdo Julia ndo grita. Se
‘Manuel néo chega correndo, ‘entfio. Marina descansa.. Marma nao deSa,ansa A parur dessas
mfomla(;oes pode se conclun Lonclamente que’

(A) Se Manuel néo fica nervoso, entdo Marina grita.
(B) Manuel chega corrende e Julia grita.
(C) Marina descansa. '
‘(D). Carlos nio ficanervoso e W’Imma dgscansa
(E) CdllO:- ﬁca NErvoso. ' :

Em uma gaveta haVLa vérias caneta% coiorldas sendo 10 cinzas, 9 verdes, 6 roxas 5
marrons € 4-rosas. Retirando-se cinco dessas canetas sabendo-se que nenhuma delas era
cm?a nem marrons e nem verde, pode-se afirmar que

.(A)- s@o todas da mesma cor.

(B) duas sdo roxas e duas sdo rosas. .
(C)trés sdo roxas e urria € rosa.

(D) pelo menos uma ¢ roxa.

(E) pelo menos uma € rosa.

"A menina tem olhos azuis ou o menino ¢ loiro" tem como sentenga logicamente
equivalente: '

( A) se 0 menino € loiro, entdo a memna tem olhos azuis.

(B) se a menina tem olhos azuis, entdo o menino € loiro.

(C)sea menina hio lem olhoq azuis; entdo ¢ menino € loiro.

(Dj ndo € verdade que se a menina tern olhos azuis, entdo o menino ¢ loiro.
(E) nio é verdade que se o menino-¢ loiro, entdo a menma tem olhos azuis

Se fodos os jovens sio progressistas', pod_emos afirmar qué:

" (A) O conjunto dos jovens contém o conjunto dos progressistas.
(B).O conjunto dos procrrwmstas contém o conjunto dos jovens.
() Todos:os progressistas sdojovens. "

(D) Algum jovem néo ¢ progressista.

(E) Nenhum jovem € progressista

. Considere quatro mogas tais que:

" Beth ¢ mais alta que Leila;

Paula é menos alta que Ana ¢

~ Ana é menos alta que Lella

Logo, pode-se afirmar corfetamente que

(A) Paula é mais alta Que Leila;
(B)  Beth € mais alta que Paula.
(C) And € menos alta que Paula.
(D) Beth é menos alta que Ana.
~ (E) Leila é menos alta que Ana.



6. Setodo A é B e nenhum B ¢-C, ¢ possivel concluir, corretamente; que:

(Aynenhum Bé A
(B)nenhum A éC
- (C)todo A€C
(D) todo C€ B.
(E) todo B é. P

7. bqam as pmposwoes (p) e (q\ onde (p) é Ve (q) € T, sendo Ve I as abreviaturas de
 ‘verdadeiro e-falso, 1e>p<_ct1xanﬂent\, Entio com re]acao as proposicdes compostas, a lespo:,ta

‘correta é;

(A) Se (p).entdo (q) 6 F. -

By ou(q)éF. .

{(C) (p) se-e somente se.{q) ¢ V..
- (D) Se (q) entdo (p) é E. :
-(E) Nenhuma das opg¢des acima.

8. Sabendo que 4 operarios constroem um muro de 30 m de comprimento em 10 dias, desde
que eles trabalhem 8 horas diarias. Quantas horas por dia 6 operarios deverio trabalhar para
“construir 45 m do mesmo muro ein 8 dias? ‘

(A) 10h -
(B)8h .
(C)25h
(D) 12h
(E) 16h -

9.. Oséeulo XIX € o peuodo que se estende de 1801 até 1900 Alberto nasceu no século XIX.
Em 1872, a0 comemorar seu aniversario, Alberto notou que sua idade coincidia com os dois
ultimos algarxqmos do ano em que nasceu. Nessas condlg:oes Alberto completou 5 anos de
idade em :

(A) 1853,
(B)1836.
(C) 1825.
(D) 1841.. ~
(VE) 1848.

10. José tem o dobm da idade do J 0do, que tem o tr1plo da idade do Pedro que tem um quarto da
idade do Manuel, que tem o dobro da 1dade do: .Toaqulm Se José tem 60 anos, assmale a
' aﬁnnatwa correta:’

(A) A soma de todas as idades excede 160 anos.

(B) A soma das idades dos dois mais jovens ¢ igual a 1dade do que possui-a idade mediana.
(C) A soma das idades do dois mais velhos é inferior a 100 anos. :

(D) A diferenca das idades entre o mais velho e mais jovem.€ 40 anos.

(E) 0. segundo mais velho possui o triplo da idade do mais joven. .



11. Assinale a opr;.éo que compléta a sequéncia: 2 —3 —4— 11 — 12-14-21-22-();

(A)23.
{(B)24. -
(C) 25.
(D)26:
(E) 27..

12.Um g .grupo de 300 soldados deve ser vacinado contra febre amarela e malaria. Sabendo- s que

. a quantldaae de soldados que receberam piev1a.mente a vacina de febre amarela é o triplo da
quantidade de soldados que receberam previamente-a vacina de maléria, que 45 soldados j4
hmqa.m recebido as duas vacinas € que apenas 25 néo haviam recebido nenhuma delas, ¢
correto afirmar quea quantldade de soldados que ja hemam recebldo apenas a. Vacma de
-'malarla &7 : , -

(A)45."
B9
(C) 15.
(D) 25
®33

13.A senha de meu cofre é dada por uma sequencm de seis numews todos menores que 100, que

; obedece a determinada- légica. Esqueci o terceiro nimero dessa sequéncia, mas lembro-me dos
~_demais. Sdo &les: 132, 27 , 30, 38, 33}. Assim, qual o terceiro nimero da sequéncia?

(A)35 ‘ ' ' -

(B)31

(C)34
- (D)40

(E)28

14, A partir de uma amostm de 1 200 candidatos a car 20s em dctermlnado concurso, verificou-se
que 600 deles se inscreveram para o cargo A, 400 se inscreveram para o cargo B e 400, para
cargos distinfos de A e de ‘B. Alguns que. se inscreveram para o cargo A também se

‘inscreveram para o car, 2o B. Quantos candldatos se inscreveram 10 CONCUIso para 0s cargos
A e B : :

(A 180

 (B)150

2 (€) 200
(D)240
(E)_B()O-

15 Trés de cada 0ito moradme° de um edlhcm s8o- do SEXO. temmmo Se, nesse edlf' 010 ‘ha do7e
-moradores do sexo femunno entao o nimero- cIe moradores do sexo masculino € igual a:
‘Escolha uma: : :

{(A)16

- (B}_:—l‘?.
C)-20
(D) 36
(E) 40



16.Se a probabilidade de um evento A ocorrer-€ 0.5 e de um evento B ocorrer ¢0,8, qual a
' probabilidade de ocorrer A ou B se estes sdo eventos independentes?

(A) 0.80
(B) 0,85

() 0,88
(D) 0,90..
(E) 0,92

17. Um .dado dc seis faces. numemdas de 1. a 6 & viciado. de modo que, “quando langado a
- probabilidade de Ocorrer uma face par qualquer é quatro vezes maior do que a probabilidade
de ocorrér uma face impar. qua]quu Em dois’ 1anq:amentos desse dado, qual a probabilidade
de ocorrerem e*{atamente wma face pal e uma face mpar nao necessauflmente nesta ordem?:

(A)0,16
(B) 0,1875

- (€) 0,32
(D) 0,3750
B)1 -

18. Carlos comieu a ter¢a parte de uma pizza. Angelina chegou depois ¢ comeu-a metade do que
- Carlos havia deixado da pizza. Por tltimo, Beatriz chegou € comeu o’ conespondente ametade
do que Angehna havm comido. A fragio que sobrou dessa pizza foi: :

:(A) 1/6
(B)3/8
(C)2/9
D) V5
{E) 112

19. Uma sequéncia de numeros k1, k2, k3 , k4 .....kn ¢ denominada Progressio Geométrica - PG
- de n termos quando, a par{ir do segundo termo, cada termo dividido pelo imediatamente
~anterior for igual a uma constante r- denommada razéo. Sabe-se que, adicionando uma
constante X a cada um-.dos termos da sequéncia (p - 2) p; € (p + 3) ter-se-4 uma PG. Desse
modo, o valor de x, da razdo € da soma dos termos da PG sdo, respectivamente, iguais-a

(A) (6-p); 2/3; 18.
. (B) (p +6); 3/2; 19.
(C) 6; (6-p); 21.
(D) (6 - p); 3/2; 19.
-,(E) (‘p 5 6); p; 20.

20. Se (x y) ¢ solugao do scgumie 51stema de equac,oes X + =1 ex? + — =12, entao = &
7 : y

-1gual

VAR
B) -1/2
C) 172

D)2
E) -1-
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